

我市城管环卫部门全力清雪保畅通



滚雪车上阵

□文/图 呼和浩特晚报记者 张秋焱

马妍 李娟 贾敏

12月10日晚,我市迎来降雪天气,为防止积雪成冰,最大程度消除安全隐患,按照市城管综合执法局统一安排部署,我市城管、环卫部门以雪为令,连夜开展清雪除冰工作,为市民提供整洁、安全的出行环境。据市环境卫生服务中心统计,10日夜间共出动380余台车辆、280余台机具、3100余名环卫工作人员进行了清雪除冰工作。

12月10日晚,新城区环境卫生服务中心第一时间做好扫雪除冰工作。新城区环境卫生服务中心共出动清雪除冰作业车辆68台,清雪除冰人员70余人,开始对成吉思汗大街、呼伦贝尔路、哲里木路等主要街道进行清雪除冰作业。

在玉泉区五塔寺东街小学门前道路,环卫工人使用扫雪机对人行道积雪进行清理后,还对校园周边道路积雪进行了二次清扫。遇到积雪积冰,环卫工人还用铁锹进行深度清理。

与此同时,玉泉区环卫局调度各街道办事处,集中全力加紧对校园周边、重点商圈周边开展迅速有效的清雪除障工作,防止温度下降后道路积雪成冰,同时对断裂树枝及时进行清运,保障辖区内道路出行畅通,为居民群众开辟一条“出行安全路”。

“为全面做好清雪除冰工作,保障广大群众的正常生活和出行安全。我们的城管执法人员率先行动,投入到‘门前三包’扫雪铲冰工作。同时宣传倡导各单位、商户要随时关注天气变化,按照要求开展扫雪铲冰工作。同时,



环卫工人扫雪



清除街道积雪



城管队员清扫积雪

我们还在明显位置设立警示牌,提醒来往市民注意行路安全。”赛罕区城市管理综合执法局宣传股负责人张勇介绍。

采访中,呼和浩特晚报记者看到赛罕区城市管理综合执法局执法人员采取上门入户的方式,对辖区沿街商户进行宣传告知,督促其做好“门前三包”清雪责任,做到“以雪为令、即下即清”,将人行路面上、责任区的积雪清理,达到路见本色的标准。



呼市公路服务中心 清雪除冰作业213公里

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)12月10晚至11日凌晨,呼和浩特市旗县区发生今冬以来最大降雪,呼市公路服务中心紧跟雪情,快速反应,及时启动灾害天气公路应急预案,连夜调集人员、机械设备开展清雪除冰保通保畅工作。

呼市公路服务中心与气象部门联动,关注雪情动态,按照应急预案组织作业人员在国道G209线、省道S104线、机场高速

S40线等辖区重点公路抛撒融雪剂,主要采取机械作业为主、人工撒盐为辅的方式有序进行,同时要求养护人员对急弯陡坡等重点路段巡查,及时排除隐患,全力保障群众安全顺畅出行。

据了解,此次清雪除冰作业共出动人员50人次,清雪里程213公里,铲雪车、装卸车等机械22台,抛撒融雪剂102吨,放置警示牌20块。